C:# Problemi scritti fino a venti

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Luigi stava giocando a basket con il suo amico. Luigi ha segnato
nove punti e il suo amico ha segnato sel punti. Quanti punti hanno
totalizzato?

Un fast food vendeva sette hotdog piccoli e due hotdog grandi.
Quanti hot dog hanno venduto in totale?

Un negozio vendeva quindici bevande fredde e quattro bevande
calde. Quante bevande hanno venduto in totale?

Matteo stava impacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito
nove scatol e con action figure e otto scatole con vecchi giochi.
Quante scatole ha confezionato in totale?

Marco possedeva quattro videogiochi. Per il suo compleanno ha
ricevuto trein piu. Quante partite aveva Marco in totale?

Su Facebook Silviaaveva undici foto dei suoi amici e sal foto della
suafamiglia. Quante foto avevain totale?

Caterina aveva sei giochi DS. Se acquistasse cinque giochi in piu,
guanti ne avrebbe in totale?

Durante una partita Federico ha ottenuto nove punti. Se segnasse
altri tre punti, quanti punti avrebbe in totale?

Per Halloween Andrea haricevuto otto libbre di caramelle e Paola
haricevuto due libbre di caramelle. Qual éil peso combinato che
hanno ricevuto?

Francesca aveva sel matite nella sua scrivania e altre due nello

zaino. Quanti ne avevain totale?

Dario harisparmiato tre dollari. Dopo aver svolto alcune faccende,
sua madre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain totale?

Patrizia ha passato tre minuti a disegnare a scuola e due minuti a
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare?

Risposte

10.

11

12.

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it 10

1-10
11-12

92

83

75|67 [58[50( 4233|2517 |




.

Problemi scritti fino a venti Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Luigi stavagiocando a basket con il suo amico. Luigi ha segnato Aggiungi a (risultato
nove punti e il suo amico ha segnato sel punti. Quanti punti hanno SCONOSCi uto) 1 15
totalizzato?
. | 2 9
2) Un fast food vendeva sette hotdog piccoli e due hotdog grandi. Aggiungi a (risultato
Quanti hot dog hanno venduto in totale? SCONOSCi uto) 19
3.
3) Un negozio vendeva quindici bevande fredde e quattro bevande Aggiungi a(risultato || 4. 17
calde. Quante bevande hanno venduto in totale? SCONOSCi uto)
5, /
4) Matteo stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito ~ Aggiungi a (risultato
nove scatole con action figure e otto scatole con vecchi giochi. SCONOSCi uto) 6. 17
Quante scatole ha confezionato in totale?
7 11
5) Marco possedeva quattro videogiochi. Per il suo compleanno ha Aggiungi a (risultato
ricevuto trein piu. Quante partite aveva Marco in totale? SCONOSCI Uto) 12
8.
6) Su Facebook Silvia avevaundici foto dei suoi amici e sei foto della  Aggiungi a (risultato || o, 10
suafamiglia. Quante foto avevain totale? SCONOSCi Uto)
10. 8
7) Caterinaavevasa giochi DS. Se acquistasse cinque giochi inpit,  Aggiungi a (risultato
guanti ne avrebbe in totale? SCONOSCI Uto) 11. S
- . - - - . 12. 5
8) Durante una partita Federico ha ottenuto nove punti. Se segnasse Aggiungi a (risultato
altri tre punti, quanti punti avrebbe in totale? SCONOSCI uto)
9) Per Halloween Andrea haricevuto otto libbre di caramellee Paola  Aggiungi a (risultato
haricevuto due libbre di caramelle. Qual é il peso combinato che SCONOSCI Uto)
hanno ricevuto?
10) Francescaaveva sei matite nella sua scrivania e altre due nello Aggiungi a (risultato
zaino. Quanti ne avevain totale? SCONOSCi Uto)
11) Dario harisparmiato tre dollari. Dopo aver svolto alcune faccende, Aggiungi a (risultato
sua madre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain totale? SCONOSCi uto)
12) Patrizia ha passato tre minuti a disegnare a scuola e due minuti a Aggiungi a (risultato
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare? SCONOSCi uto)
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
7 17 19 9 17
15 8 11 12 10 1.
1) Luigi stavagiocando abasket con il suo amico. Luigi ha segnato 9 punti e il suo amico ha 5
segnato 6 punti. Quanti punti hanno totalizzato? '
3.
2) Unfast food vendeva 7 hotdog piccoli e 2 hotdog grandi. Quanti hot dog hanno venduto in
totale? 4.
5.
3) Un negozio vendeva 15 bevande fredde e 4 bevande calde. Quante bevande hanno venduto
in totale? 6.
7.
4) Matteo stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Ha riempito 9 scatole con action
figure e 8 scatole con vecchi giochi. Quante scatole ha confezionato in totale? 8.
9.
5) Marco possedeva 4 videogiochi. Per il suo compleanno haricevuto 3 in pitl. Quante partite
avevaMarco in totale? 10
6) Su Facebook Silviaaveva 11 foto dei suoi amici e 6 foto della suafamiglia. Quante foto
avevain totale?
7) Caterinaaveva6 giochi DS. Se acquistasse 5 giochi in piu, quanti ne avrebbe in totale?
8) Durante una partita Federico ha ottenuto 9 punti. Se segnasse altri 3 punti, quanti punti
avrebbe in totale?
9) Per Halloween Andrea haricevuto 8 libbre di caramelle e Paola haricevuto 2 libbre di
caramelle. Qual éil peso combinato che hanno ricevuto?
10) Francescaaveva 6 matite nella sua scrivania e atre 2 nello zaino. Quanti ne avevain
totale?
. Semplificato 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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